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¥"  Le candidat doit répondre sur la grille de réponse;

¥ Le candidat est invité i cocher la ou les réponse(s) exacte(s) sur la ou les case(s) correspondante(s)
(A, B, C, D) de la grille;

v L’épreuve comporte 10 items {q nmﬂmm} nm:némtéu de QH ]usqu‘i Qzﬂ
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On observe sur un écran la figure de diffraction ci-jointe d*un
faisceau laser de longueur d’onde A par une fente de largeur a et de
longueur b située a la distance L de I’écran.

11. 8i la fente est verticale, la figure de diffraction est :
Al verticale B|  obligue _ |C|

~ horizontale | D | autre réponse

Q12. Quelle que soit la largeur de la fente, on observe une figure de diffraction: hak - ous
Al dumémenpe | B de type différent C |  pasde diffraction | D | autre réponse |

‘QH La largeur de la tache centrale de diffraction a pour mﬂiﬂn'
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D 't autre répunse

Données : rrFr } g9 AC 3 wTh'
QI4. Cocher, sur la grille, la (les) propeosition(s)vraie(s) parmi : e - TR

T
Al Le noyau HeRa est unmpﬂse de 138 neutrons et 88 protons. 1

m— —_— — = l x sz - - ——— o —-1
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' B| Le radium “R.Eet le radium i Ra sont isotopes.

o —— g - S — S s ¥ P= = PP R

C | Puisque le radlum HRa est mdlua:uf B, son noyau fils est dnnc un nuyuu de l'ranclum {Fr}

S —mn -

Un échantillon de radium 226 a une activité de 6,0.10°Bq . |
2,0.10* noyaux de radium g Ra se ¢ sont désmtégrés en une minute. 7- :

5 E e, SRS st = e

Le centre d’inertie d‘un sanhda de masse m = lﬂﬂ g esl en muu\f:menL Il pnsséde é chaquc instant, les :nnrdunnms

suivantes dans un repére orthonormé : x(f)=31 et y(1)= 41° +64.
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'Le mouvement est rectiligne.
B | A ladate r =0, le centre d’inertie est & I‘prlmne du repére.

_-—-_a.l. e ——

rj 5. Cocher, sur la grille, la (les) proposition(s)vraie(s) parmi

!_C Aladmt:f-ﬂﬁs la vitesse du centre d’inertie est: v=10 m.s™".

'D | La valeur F de la sumn?m vecmhélie' des s forces ex:érmur:s auxquelles est snu.rms le solide vaut 0,80 N .
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1. Soit le mml.age ci-contre.

K K
Le condensateur est initialement déchargé. Le générateur délivre une tension E,. : —
Det=0aT=10ms : + Ky est fermé et K; est ouvert. T est suffisamment long L
puurchargercornpléteml le condensateur, R,
Données: C=10uF ; R=10Q ; R, =20Q ; E =4V > & X
Y e H
e
Jﬁi_ﬂ‘wm&w_w_é_@!_w s e 25 o
]_l _E=210%).  [B| E=510"J Jc[ E=610°J D| E=810° |
QI7. L'énergie dissipée par effet joule de t=0 & T a travers R, vaut :
Al __E\=1610°7 |B| E,=8010°7 [c| £,=,210°7 [p][ E,=1,410°7 |
18. L'énergie fournie par le générateur de t=0 a =T vaut : T a ,|
|A| B, =16.10"J B| E,=8010°7 |C| E;=2410°J [D| E;=3210%7 ||
FAM#PEL&H#M#K;MI!ML'&M@& ée par effet joule i travers R; vaut : o |
Al E,=1610°y  [B]  E,=1210%s | E,=80.10°J |D| E,=4010°7 |

2. La courbe ci-dessous représente I'évolution de 1'intensité i(1) du courant circulant dans un circuit RLC série.

Donnédes: C=10uF : x°=10

Q20. Cocher, sur la grille, la (les) propesition(s)vraie(s) parmi :

" A | Lapseudo-période T est Iégérement supérieure & la période | | o
l____r propre du circuit. L mabaisien e . d f
La&_do-_@dcTcﬂde!den 21075 “
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[cl . L’inductance L est de l'ordre de 0,1 /.
.‘ L'amortissement est d'autant plus faible que la résistance R est |
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